

来自基层的调查报告

苏州姑苏区民个协会把关心下一代工作落到实处

近年来，姑苏区民个协会党支部和民个协会关工委积极开展非公党建建设推进民关工委建设，使辖区的民个协会关工委建设和关心下一代工作走上新台阶。

提高政治站位，健全工作机制

为了把非公党建推关键的各项措施落到实处，他们主要做了三方面的工作：

1、坚持政治引领。一是在关心下一代工作中坚持服务青少年的正确方向，在协会党支部和民关工委成员中确立工作的定位就是要满腔热忱地为青少年服务，要以强烈的责任感和使命感在关心下一代工作这个岗位上把工作做得更好更实。二是努力强化党建推关键的工作机制，我们非公党支部和民企关工委十分强调支部的领导，民企关工委自觉服务于党支部的中心任务，始终保持党支部和民企关工委的政治性、先进性与群众性。三是强调非公党员自身的先锋模范作用，发挥他们的先进标杆引领，在关心下一代工作中努力作标兵、做榜样、当动力。

2、打造民企特色。一是牢牢把握新时代民企关工委的工作方向，探索民企关工委工作的新特点与新作为。二是积极打造民关工委的工作品牌，在民营企业中大力弘扬社会主义核心价值观。三是着力推进民关工委工作的创新发展，不断加强民企关工委的自身建设，努力做好做优。

3、抓好组织建设。一是辖区民企关工委组织的覆盖率进一步扩大，努力实现“三个延伸”，向基层分会延伸，向有条件的民企延伸，向个体工商户延伸。二是基础工作不断夯实，

利用区民个协会健全的组织网络，围绕关心青少年员工、学生、儿童等主线，利用大众媒体和各种场合，有针对性地开展宣传、教育和培训等，不断提升关心青少年工作的社会效应。三是活力不断增强，以党建推关键为动力，积极推进民营企业和个体工商户投入到关心下一代工作中去，尝试与有关部门及社会组织进行平台联结、组织联建、活动联办、资源联用的工作模式，形成关心下一代工作的强大合力。

发挥三个效应，增强工作实效

在党建推关键的工作实践中，他们主要体现了以下三个效应：

1、发挥好非公党支部的领导和党员的先锋效应。为了切实推动党的基层组织建设推进民关工委建设工作的有效开展，协会党支部制定了工作计划，提出了实施意见。除了召开专题会议外，还对支部委员和党员就关心下一代工作作了具体安排和落实，要求体现和发挥积极带头作用。做到各项活动要抓典型、抓检查、抓汇报、抓落实。通过党员的先锋示范作用，关心下一代工作做得有声有色。协会残疾人分会在支部副书记的带领下，近年来，着力开展了以下三大特色活动：一是组织残疾人艺术团利用寒暑假和“六一”节为中小学生进行公益演出，在党的十九大召开之际，还专门组织了“喜庆十九大，颂歌献祖国”红歌汇唱活动，不断积累正能量，陶冶情操。二是组织自主创业的残疾人先进典型，多次赴戒毒所、少教所，为暂时处于高墙内的青少年进行法制宣传和自强不息的现身说法，得到了省司法厅的表彰嘉奖。三是开展“圆梦关爱

行”活动，对残疾学生和贫困残疾家庭子女考上大学、高中者均以残疾人福利基金会的名义，赠送笔记本电脑一台，以鼓励他们奋发学习、努力向上，仅2017年就为28名学子送上了特殊关爱。

2、发挥好非公经济关工委的助推效应。2016年度姑苏区民企关工委被授予“苏州市关心下一代工作先进单位”的荣誉称号。一是真正把“深情关爱”落实到行动上，民企关工委不定期地与社区学校开展消费维权、工商食品法规普及进学校、选择优秀民营企业家进校讲述艰苦创业为国家为社会争作贡献的励志宣传等。组织民营企业和企业家参加关爱助学、扶贫帮困等活动。实施市监积极组织、协会提供平台、民企爱心帮助、社区积极配合的四方共建联动、互动机制。二是开展“关心下一代、沐浴阳光下”的爱心帮扶活动；组织“手牵手、走出社区看苏州”爱心夏令营活动；进行中国好家长家庭教育专题讲座活动；在婚丧嫁娶举办为癌症患者治病及其子女求学慈善募捐活动；今年春节前夕，苏州遇到大雪，会同社区落实“暖冬行动”为40余户困难家庭和小学生进行爱心传递等等。组织企业界人士与贫困学生结成助学对子，签订助学协议、捐赠爱心款物、关爱智障学生等，民企关工委在关爱青少年成长的工作上是越做越好，越做越出彩。三是每年民企关工委都会同区市监局有关部门，加强对学校周边环境的巡查，加强对食品小吃店、流动摊贩、网吧的整治，积极开展好护苗活动。四是组织青年党员、青年人党积极分子、民企青年骨干

等赴革命烈士陵园、新四军太湖抗战纪念馆等地参观学习，青年党员在革命烈士墓碑前，面对鲜红的党旗，重温入党誓言，参加活动的其它青年则深深感受到了党性、党的宗旨、革命理想和信念教育的庄重氛围。

3、积极发挥民企中“五老”的关爱服务作用。一是民企老企业家为青年员工进行自己艰苦创业、奋力拼搏奋斗历程的励志教育。二是进行致富不忘国家、社会和人民，积极努力回报社会的现身说法宣传和教育。三是对家属（族）企业接班人及子女进行艰苦创业、勤劳致富、遵纪守法、报效国家、服务社会的亲情教育和榜样班、当好家、用好权的家庭教育。

迈进新的时代，做出新的作为

非公党建和民企关工委是关心下一代工作的主要动力，要有不忘初心的坚持。在工作上要做到“四个积极”，积极谋划，积极协调，积极汇报，积极开展各项活动，加强与各个方面紧密配合协同，把民企关工委工作纳入党委和单位总体工作之中，确保关心下一代工作的顺利运转。二是要做好对民营企业设立关工委的培育发展工作。一些民营企业在发展壮大的同时，始终没有忘记关心下一代工作。为此，我们要热情关注并努力做好这项工作，密织组织网络。近期，姑苏区民企关工委对已具备设立条件的苏州东吴餐饮管理有限公司进行了揭牌仪式。我们准备在年内对具备挂牌条件的民营企业再发展二至三家，使辖区民区关工委的工作做得更加深入、更加接地气。三是以全新的姿态做好民企关工委工作。

(施奇伟 朱佳范)

第一名！来自相城的创新企业——安智汽车，夺冠2017中国智能汽车大赛(CIVC)智能辅助组。

2017年12月11日至13日，2017中国智能汽车大赛(CIVC)在上海F1国际赛车场和国家智能网联汽车(上海)试点示范封闭测试区举行。

CIVC定位成为中国最权威的智能汽车测试平台和中国汽车智能化发展的风向标，本届赛事共分为无人驾驶组、智能辅助组、信息安全组和底线测试组四组进行。

在CIVC 2017中，苏州安智汽车零部件有限公司与中国汽车技术研究中心联合组建的安智智驾车队以满分成绩摘得智能辅助组第一名，目前安智汽车ADAS(高级驾驶辅助系统)产品已进入量产化准备。

这个奖项可以说含金量十足。一起来见证他们的实力，赛事再度升级，真实路况模拟考验产品硬实力，区别于以往国内各类大赛展会门槛级的简单路演测试，本次大赛的智能辅助组测试高度关注日常紧急工况的环境复现，如AEB自动紧急制动系统就首次引入了对制动介入时机的考评，验证系统触发的合

相城创新企业夺冠中国智能汽车大赛

理性与有效性。

这款系统到底有多智能、有多神奇？可以这么说，有了这款神器，将大幅避免追尾。看，面对道路前方障碍物，司机不做任何制动操作，汽车实现自动刹车，稳稳停在障碍物前几十厘米处。

是不是感觉根本就是开车必备？这是由安智汽车自主研发，国内首款具备完整ADAS功能的可量产77GHz毫米波雷达产品。

2016年10月27日，安智汽车77GHz毫米波雷达产品发布会在2016中国汽车工程学会年会暨展览会上举行。安智汽车研发的77GHz毫米波雷达与多功能视觉系统的安智汽车参赛车辆在所有AEB自动紧急制动与LKS车道保持测试中满分胜出。

安智团队的成绩还获得了大赛组委会的高度赞赏，CCTV13新闻频道专门对公司CTO吕威博士进行了新闻采访，分享智能辅助系统开发和产业化中的酸甜苦辣。

具有全面知识产权的77GHz毫米波雷达与多功能视觉系统，并搭建了更适合中国路况的ADAS驾驶辅助系统。

从硬件层的高频天线设计、高动态图像FPGA数字信号处理，到芯片层遵循AUTOSAR构架的车载实时OSEK操作系统与车规级基础软件，及算法层的环境感知—决策控制—动作执行等核心算法，均突破了国外零部件巨头的技术垄断，在自主ADAS系统量产化落地的征程上迈出了决定性的一步。

正是依托核心技术的全面突破与自主掌控，装备有自主研发的77GHz毫米波雷达与多功能视觉系统的安智汽车参赛车辆在所有AEB自动紧急制动与LKS车道保持测试中满分胜出。

安智团队的成绩还获得了大赛组委会的高度赞赏，CCTV13新闻频道专门对公司CTO吕威博士进行了新闻采访，分享智能辅助系统开发和产业化中的酸甜苦辣。

立足国内产业化落地思考，安智ADAS产品已进入量产准备，随着国内智能驾驶市场化进程的不断演进，从研发阶段走出的产品能否真正落地成为衡量厂商自主化开发水平的重要标准。

智能驾驶市场的投资热潮逐渐退潮后，更多关于产业落地的冷静思考随之而来：智能驾驶的芯片能不能国产化？高频天线的设计是不是具有独立自主的知识产权？感知层算法是不是高度适应国内复杂的交通路况？芯片级车规实时操作系统是不是取得了突破？

面对上述种种疑惑，安智汽车始终以钉钉子的精神，拒绝以融资为目的的PPT路线，夯实基础，与国内汽车技术研究中心协同，全面打通了智能驾驶核心技术链条。

就如本次比赛中，不同于很多车队采用国外零部件商的成熟传感器，或后加电机等设备驱动车辆的制动与转向，安智团队的ADAS系统已经早早完成了与国内自主品牌

车型的功能集成与性能调校，并完成了10万公里复杂交通路况的耐久适应性路试，顺利通过了中国汽车技术研究中心最为苛刻的整车级性能评价，成为国内唯一性能完全达到EURO-NCAP最高分五星评价的自主ADAS驾驶辅助产品。

有实力，当然备受青睐。目前，苏州安智公司的产品已经顺利获得中国一汽、长城哈弗、解放卡车等多家整车企业的订单意向。同时，在汽车电动化趋势日渐明晰的背景下，公司产品获得了敏安汽车、博郡汽车等新兴电动汽车造车势力的首款量产车型匹配订单，在实现中国智造的道路上迈出了坚实的一步。

此外，随产品量产落地步伐的不断加快，安智汽车也获得了产业资本的青睐，引入台湾MTK联发科领投的数千万元Pre-A轮融资，成为台湾联发科布局国际车用芯片领域的全球战略合作单位。

本次大赛作为打造量产化智能驾驶产品的风向标，将全方位促进中国智能汽车、高端核心传感器的量产化落地化，而安智汽车也将不负众望，砥砺前行，致力成为中国ADAS驾驶辅助系统的领军品牌！

(任伟)

“唠叨”的妈妈

金阊实验小学 三(1)班 徐汉宇
指导老师:瞿玲

“早点睡，明天还得上学呢！”“写字姿势要正确，不然会驼背。”“上课时，要专心听讲，积极发言。”……听，妈妈的唠叨模式又对我开始启动了。她一天到晚对我唠叨个没完没了，真让我有点烦！

明天要考试了，晚上妈妈就把考试时的注意事项对我复述了一遍又一遍，我的耳朵都快起“茧子”了。第二天早上，送我到学校，临走前又叮嘱道：“考试时别慌张，要认真审题，字迹要工整……”我拿到卷子就飞快地答题，不一会儿就做完了，突然想起了妈妈的唠叨，于是我又检查起来。有一道题错了，我急忙把它改过来。后来，我取得了满意的成绩。

我感谢妈妈的唠叨，正是这千百次的唠叨，让我取得了进步。我爱你，妈妈！

我的外公

金阊实验小学 三(1)班 陈雨平
指导老师:瞿玲

你瞧，那位笑眯眯的，正迈着矫健的步伐

走来的老人是谁？他就是我的外公王根。虽然外公已经年过花甲，但那双眼睛仍然炯炯有神，笑起来特别亲切，眼睛眯成两条月牙，左脸颊上还有一个深深的酒窝。他的皮肤黝黑，像是刚刚在阳光下做了个泰式spa，显得非常健康。头发成自然卷，像是大海里翻滚的银灰色浪花。

外公在大西北的军营里工作了整整20年，因此，军人的作风在他身上烙下了深深的印记。他吃饭的速度无人能比，每次总是第一个光盘。他告诉我在部队食堂用餐的三条秘诀：一要靠得住；二要孩子长；三要不怕烫，不然就吃不饱。虽然现在每天的饭菜都很丰盛，但是他吃饭的节奏还是慢不下来。

这就是我的外公，一个健硕的、有着军人作风的老人。

不倒翁夜灯

金阊实验小学 三(1)班 吴昊宸
指导老师:瞿玲

一天，爸爸出差回来了，给我带了个小礼物——“不倒翁夜灯”。

我拿到后就迫不及待地打开了它。不倒翁夜灯由两种颜色组成，灯罩部分是白色的，底座是蓝色的，就像一个小蘑菇直立在那里。

看上去很可爱，让人爱不释手。

我拿着灯转了好几圈，找了半天，竟然还找不到开关，那要怎么使用呢？爸爸告诉我这个灯是靠震动感应的。你把灯放在桌子上，拍一下桌子，或者直接拍一下灯，灯就会亮了。但是，怎么给他提供电源呢？把它的底座打开放进电池就行了，也可以用数据线连接电脑的USB接口输送电源。它还可以像变色龙一样变色，可以变成红、绿、蓝、橘、紫这五种颜色。

这个灯跟普通的照明灯不一样，它是用来装饰房间的。我很喜欢这个不倒翁夜灯。

空中“蜘蛛人”

金阊实验小学 三(1)班 朱逸晨
指导老师:瞿玲

一天，走在放学回家的路上，我无意中往路对面一座大厦的高处一瞥，让我惊呆了：怎么有两个人在爬墙啊？那么高掉下来可不得了啊，我真为他们捏了把汗。

妈妈告诉我：他们是空中“蜘蛛人”。只见他们每人手持擦窗的“秘密武器”，腰间缠着一根绳，头戴安全帽，耐心地把每一层窗户擦得干干净净。他们靠着一根保险绳和一根作业绳，把自己悬挂在高空中，从楼顶开始慢慢

往下滑，清洗楼层的玻璃和外墙，成为扮靓城市的一道风景。

我想，空中“蜘蛛人”凭着勇气在空中生活，为城市“美容”，真应该为他们点赞！

萝卜丝饼

金阊实验小学 三(1)班 王媛吟
指导老师:瞿玲

我家小区门口有一个卖萝卜丝饼的小摊。每次路过，闻到萝卜丝饼飘来的阵阵香味，总让我垂涎三尺，缠着奶奶给我买一个。

萝卜丝饼小小的，只有我的手掌那么大。饼周围有一圈花边，因为被油炸过，所以是土黄色的。远看，就像一朵盛开的花朵。做萝卜丝饼的阿姨技术娴熟，只见她把事先调好的面浆倒入模具中，然后在面浆中加入一些萝卜丝，撒上一些糯米粉，再盖上一层面粉，用筷子抹平，最后放进油锅里炸5分钟左右，翻一个面，继续炸，直至金灿灿为止。萝卜丝饼出炉，把它放在手心里，暖暖的，咬上一口，香香的、脆脆的，好吃极了，真让我回味无穷。

我每天放学后，最幸福的事就是吃上一个萝卜丝饼啦！